《35岁的陶小红就这样走完了人生》追踪

妈妈去了3天,12岁儿子还不知道

热线一响 记者追访

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255 如果您拍到现场画面 发邮件到zkd_tp_@sina.com.cn

读者来电 刘先生昨日上午说:你们15日报道的《35 岁的陶小红就这样走完了人生》,这个陶小红是我的同乡, 她是个好人,不该这么短命的。



警方正在调查事故原因

14日上午,35岁的陶小红骑电动车经过航 海路与第五大街交叉口时,被一辆307路公交 车撞出四五米远,因伤势过重当场身亡

昨日下午,交警四大队的于警官说,15日8 时许,法医对陶小红的尸体进行检查,初步检 查结果是:陶身上有外伤,但不至于死亡。"可 能是内脏受伤,也可能是颅脑受伤,需要进一

干警官说,一般像这样的重大交通事故, 先是参考医院出具的死亡证明,然后根据法 医鉴定中心做的尸检报告,认定死亡原因。 一般调查事故的程序是,在20个工作日之内, 民警会寻找证据、目击证人及证言,把事实调 杳清楚.



她对老人特别好,有好东西都留给老人

昨日上午,刘先生来到本报,说出了陶小 红出事前后的情况。

我和陶小红是同乡,老家都在周口鹿邑, 她的丈夫是我的好朋友。

2004年,家境不好的陶小红夫妻俩从老家 到郑州经济技术开发区打工,主要跟老乡做装 修。2005年,在同乡好友的帮助下,他们夫妻 俩在第五大街开了一个装防盗网窗的小店。

去年,小红把孩子从老家接到郑州上学 这不,他们的生活刚有起色,没想到……(说到 这里,刘先生直摇头)

14日那天早上,小红和她丈夫到第三大街 的东方经典小区去搞装修。小红的丈夫先出 门,10多分钟后,收拾完屋的小红骑着电动车 去追丈夫,结果在离家不远的路口就出事了, 两人相隔不到一公里。

小红平时特别照顾老人,有好东西自己舍 不得用都留给老人。小红出事后,她婆婆在老 家得知消息后, 痛哭了两天。现在, 她的12岁 儿子还不知道母亲去世的消息,家里人都瞒



这个两岁娃娃真好奇

跑到高速上"研究"汽车飞驰

遠看來电 杨先生昨日11时25分说,一个两三岁男孩站在京港澳高 速公路670公里西半幅的快车道上,盯着一辆辆飞驰而过的汽车发愣。



昨日12时许,在现场,高速交警圃田大 队民警张岩介绍,11时20分,他和同事阎朝 晖巡逻到京港澳高速公路670公里西半幅 时,发现这个"小不点"站在快车道上,好奇 地看着汽车一辆辆疾驰而过。

民警赶紧把孩子抱到路边安全的地 孩子太小,说不清楚话,于是,张岩留 在原地照看小孩,阎朝晖四处寻找其家 人。12时20分许,阎朝晖在南边约1公里 处找到了孩子的母亲黄有定。

黄有定说,她从云南来郑州打工,孩子王 新涛今年两岁。昨天一早,她被一家企业雇 用来收割荆条,就把孩子带在身边。自己光 想着多收割些,哪知孩子自己跑那么远。

细节再现 _

当记者12时许赶到现场时,张岩正抱着 小新涛喂橘子。"妈妈去哪儿了?你家在哪?" 任凭大家怎么问,孩子只是指着橘子说"甜"。

而此时,孩子的母亲黄有定正满头大汗

地与工友们在附近灌木丛里砍荆条。直到 阎朝晖大喊:"谁家丢了孩子?"黄有定才发现 儿子不见了 晚报记者 吴泳/文

晚报记者 赵克 通讯员 杨军政/图

章光101 ZHANGGUANGLOI 秋季防脱生发見了

专家解读秋天脱发

秋收时节, 脱发加速

秋天,多变的气候开始了对头发的"严刑拷打"的头发开始了"疯狂的下落",速度甚至超过了当前 , 速度甚至超过了当前下跌的股市, 照里的钱也像头发一样是日渐稀少,这都是因为气温下降,头皮血液循环变缓,造成头发极缺营养。再加之秋天容易滋生细菌爬满毛 孔,让毛孔变得又红又肿、出现大量小红丘疹、引发脂滋性皮炎, 加速了头发脱落

头发大把大把掉

不敢梳头、害怕洗澡、起床不堪回首,因为到处都会看到自 己心爱的头发,大把大把的脱落,让头发日渐减少,真害怕照这样 的速度脱下去,自己的头发会挨不过今年的冬天,就会暴露头皮。 真想知道如何才能快速停止脱发?

专家支招秋天是脱发最严重的季节,头发大量的脱落是很普遍的,头 皮本身属于亚健康的人士就要特别注意了,脱发人士经常因为不太 在意而错过最佳止脱时机。尤其是平时头油多、头屑多等现象的脱发人士,这个时候的大把脱落很容易导致头发进入脱发急性期,不 很可能在一两个月内的就会漏出 采取正确的手段结果将不堪设想, 头皮,那时就得需要漫长的恢复过程了。专家认为,秋天脱发可以 通过章光101快速解决,第一抑制细菌、油脂等有害物质堵塞浸由 毛囊,第二保证营养的充分供给。

头发一块一块掉

股市"跌、跌、跌"赚钱"难、难、难"头发"掉、掉 心里总是莫名其妙的烦躁,一觉醒来,头发好端端的缺了几 块, 这是怎么回事啊???

这种成块成块脱发的现象称为斑秃, 主要由于精神压力过 大,再加之天气的变换,容易出现头发瞬间成片脱落,专家提示: 章光101经过多年的研究,拥有一套行之有效的解决方案,能恢复 头发健康并村绝复发。

长发日渐稀疏

秋天里很多女性朋友的头发成片的脱落,早上起床一看枕 上面一层的头发,洗个头经常把下水口给堵死了,一梳头,吱 啦啦的静电带着毛糙糙的头发全飞了起来,这头发就好像没有根似 的,到处掉、实在是苦恼,这可怎么办啊?

女性脱发现象在秋天容易集中爆发,天气干燥加之灰尘侵袭 长发,都可能成为扼杀秀发的真凶,女性脱发与内分泌系统有着不 可分割的关系,所以为了让秀发保持浓密,建议女性朋友出现脱发 问题, 立即到章光101讲行咨询。



10月18日—26日

新顾客到店内均 可免费体验章光101或 101B一周,亲身感受 章光101产品效果

和贴心服务。

商城路)

花园路)

黄河路)

伊河路)

郑州九部(纬二路)65968101

66259101

65978138

63859101

67441101

郑州一部

郑州三部

郑州万部

郑州七部

新顾客购产 品送积分卡一张. 享受贵宾积分

凡在活动期间购 产品500元以上均 赠送价值50元

理疗卡一张

活动仅限郑州市区章光101各部

郑州二部 建设路) 67432525 郑州四部 中原路) 66860018 郑州六部 陇海路) 68987101

郑州八部(东明路)65836101

(活动解释权归本公司所有)

早发现、早预防、早治疗

脱发早发现——脱发是个循续渐进的过 有些人要3、4年,有些人则要7、8年, 秃头绝大部分都是在不经意间形成的,定期 到章光101服务中心进行头发体检才能真正 杜绝脱发降临

止脱早预防——脱发不可怕,可怕的是 头发所剩无几时才注意。脱发分为早、中、 晚期,早期治疗脱发,只需要1-3个月的止 脱生发护理就可以保证您头发安然无恙、而 到了中期就比较复杂了,要先控制脱发,紧 接着修复萎缩的毛囊,然后再促进新发的生 成,整个护理需要6个月左右的时间,而到 了晚期则需要更长的时间, 甚至很可能无法

生发早准备 -旦意识到了自己在脱 发了,就有应该及时治疗,在毛囊退化之前 抓紧治疗。不但能保证生发的最佳效果,还 可以让现有的头发生长得更好。防脱生发 越早越好。秋天脱发速度快,必须做到早发 现,早预防,早生发!

34年品质 享誉全球

从中国到日本、法国、比利时、荷兰、 摩洛哥、奥地利、美国、新加坡、约旦、巴 基斯坦、意大利、韩国、巴西、泰国、澳大 俄罗斯……章光101旋风席卷世界各 地,成为了享誉国际的止脱生发品牌。 章光101畅销34年靠的就是产品效果

作为中国生发行业的缔造者,凭借良好的效 果共摘得国内外11项大奖,受到了全球脱发 人士的一致好评!不仅如此,34年坚持不懈 的技术创新,也让101止脱生发的效果越来

章光101的服务中心已远远超过2500 为确保每位顾客的头发稳固生长,店内 的毛发护理师都经过专业的培训。每年都有 数万人成功生发。